

Sprawa nr: ZP.271.18.2021 „Obsługa bankowa budżetu Gminy Nowogrodziec wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi na lata 2022-2025”.

Działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”. Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytań w odpowiedzi na pytania udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

Pytanie nr 1 :

Proszę o informację czy dopuszczają Państwo obsługę kasową poprzez Poczta Polska i oddział Banku: W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca musi posiadać oddział lub filię w miejscowości Nowogrodziec, powiat bolesławiecki lub w odległości do 15 km –licząc najkrótszą drogę od siedziby Zamawiającego...” bez otwierania punktu kasowego w Nowogrodźcu ?

Odpowiedź: Tak.

Zamawiający w SWZ dodaje ust. 6.5.1. o następującej treści:

„Zamawiający dopuści realizację obsługi kasowej poprzez oddział lub filię wykonawcy spełniającą wymogi określone w ust. 6.5. i placówkę Poczty Polskiej z siedzibą w Nowogrodźcu, na zasadzie podwykonawstwa zgodnie z przepisami ustawy prawo zamówień publicznych i istotnymi postanowieniami umowy.,,

Chęć powierzenia części zamówienia podwykonawcy zamawiający powinien wskazać w formularzu oferty oraz w oświadczeniu składanym wraz z ofertą (załącznik nr 3 do SWZ) wypełnić dane dotyczące podwykonawcy jeśli posiada te dane na etapie składania oferty.

Pytanie nr 2 :

Proszę, także o informację czy jest możliwość zmiany zapisu „, oprocentowanie na rachunku sum depozytowych w Urzędzie Miejskim będzie stałe i będzie wynosić 1 %” tak aby stawkę oprocentowania sum depozytowych ustalił Bank składający ofertę.

Odpowiedź: Nie ma możliwości zmiany zapisu.

Odpowiedzi są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Na skutek powyższych odpowiedzi ulega zmianie: SWZ oraz załącznik nr 1 do SWZ – formularz ofertowy

Treść ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.